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23, Rue Pierre Richard 21200 BEAUNE
03.80.22.28.87 contact@beaune-encheres.fr-gregoire.muon@beaune-encheres.fr

Lot Désignation Adjudication

1 REUNION de DEUX BASSINES à confiture en cuivre transformées en lavabo.
(oxydation)

 € 

2 PIECES encadrées et crucifix      10 € 

3 BIBELOTS retour d'Afrique, coupe sur pied dans le goût de l'Art Déco, chope en verre moulé, presse-papier sulfure et vase côtelé... 
(2 CARTONS)

     20 € 

4 LOT de BIBELOTS divers. (3 Cartons)       5 € 

5 LOT divers comprenant notamment une lampe "galets" et tasses dans le goût de Vallauris.       5 € 

6 BIBELOTS : vases, lampe, sujets ...  € 

7 LOT de LIVRES divers.  € 

8 LOT DE CERAMIQUES comprenant assiettes en porcelaine de Limoges Coquet, sucrier, coupe montée et divers.  € 

9 SOLIDO
Ensemble de 19 chars.
(En l'état)

     70 € 

10 LOT de CERAMIQUES comprenant une soupière et son dormant et deux vases dans le goût de MOUSTIERS.  € 

11 LOT de VERRES publicitaires dont BERGER et HENNESY.       5 € 

12 LOT comprenant TROIS VASES et DEUX CACHE-POTS principalement en céramique.       5 € 

13 LOT de CERAMIQUES comprenant légumiers, saladiers, assiettes et divers.       5 € 

14 LOT de VERRES publicitaires dont SUZE.       5 € 

15 LOT de CERAMIQUES comprenant vase, broc, pichet et divers.       5 € 

16 LOT DE VERRERIE comprenant huit verres à pied, drageoir oeuf, coupe, grand verre, assiettes et divers.      10 € 

17 SIX OISEAUX dont trois en céramique.      15 € 

18 BIBELOTS comprenant deux potiches modernes, deux vases en verre, un plat en céramique à décor d'étoiles, paire de bougeoirs, 
pendulette SEIKO à quartz et une verseuse en métal argenté.

 € 

19 DEUX COUVERTS à salade, porte-couteaux et couverts dépareillés.  € 

20 LOT de verrerie et céramiques comprenant vases, verres, tasses.  € 

21 PLATEAU, trois vaches et un fer à repasser miniature.       5 € 

22 BIBELOTS dont pigeon en faïence craquelée.      40 € 

23 BIBELOTS dont bonbons en verre de Murano.      10 € 

24 DEUX SUJETS dont un en céramique représentant une jeune africaine en buste.  € 

25 PAIRE DE VASES tripodes en céramique à décor de personnages en relief dans le goût de l'Asie.
(Un pied restauré)
Haut.: 24 cm.

     60 € 

26 CADRE orné d'une tête de cheval en cuir.
51,5 x 46,5 cm.

 € 

27 PENDULE portique en placage de palissandre marqueté de bois clair.
(Quelques marques)
Haut.: 45cm

On y joint un socle pour globe.

 € 
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28 Evan de LAPEYRIERE (1907-1994)
"Route forestière"
Aquarelle signée en bas à gauche.
Dim. à vue : 24,5 x 15 cm

 € 

29 LOT de VERRERIE comprenant seau à glaçons, seau à biscuit, vases, saleron double "voiture", drageoirs, vaporisateur.      10 € 

30 LOT de CERAMIQUE comprenant notamment une chevrette et un pyrogène.  € 

31 LOT comprenant deux petits miroirs et un plateau.       5 € 

32 LOT DE CERAMIQUES comprenant assiettes, fioles, bol et divers.       5 € 

33 LOT de QUATRE GRAVURES encadrées dont deux gravures représentant deux figures à l'antique.       5 € 

34 TECNOLUMEN West Germany
Paire d'appliques en métal chromé de forme triangulaire.
(Manque les verres)
Haut.: 35 cm.

     25 € 

35 LOT de VERRES publicitaires RICARD.      10 € 

36 LOT de CERAMIQUE comprenant tasses, verseuses, sucrier et divers.  € 

37 PLATEAU de SERVICE en métal argenté à deux prises.
(En l'état)
63 x 41 cm

     35 € 

38 LONGWY
Réunion d'un plat et d'un plateau à fromages en faïence de LONGWY à décor "haute montagne".
Long plat .: 59 cm
On y joint une assiette en porcelaine de Limoges MONACO.

      5 € 

39 PLATEAU de SERVICE en métal argenté à deux prises, décor d'une frise de perles.
(Etat d'usage, oxydation)
71 x 49 cm

     20 € 

40 DEUX PLATS RONDS en métal argenté.
On y joint un plat en métal.
(Etat d'usage)

     15 € 

41 TURBOTIERE en métal argenté, les prises en bois noirci.
(En l'état)
Haut.: 22 cm - Larg.: 60 cm - Prof.: 40 cm.

     50 € 

42 LHebourgeois (XXème siècle)
Cinq lithographies "La curée", "La bête humaine", "L'œuvre", "La fortune du père Rougon" et "L'assommoir".
Dim. de la plus importante : 17,5 x 12,5 cm

 € 

43 LORENZO
Sac porté main en cuir bordeaux.
On y joint un sac CACHAREL.

      5 € 

44 SERVICE A THE en porcelaine "So French" décor du Galion comprenant six tasses et six sous-tasses.      35 € 

45 ECOLE du XXème siècle
"Cèdre" et "Cerisier"
Deux aquarelles datée en bas à gauche.

     15 € 

46 PAIRE DE VASES en verre teinté bleu décor de branches dorées.
(L'un accidenté)
Haut.: 28 cm.

 € 

47 LAURENT (XXème siècle)
"Village du Sud de la France"
Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 41 cm.

     20 € 
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48 PAIRE DE VASES en verre opalin bleu à décor floral émaillé.
(Egrenure sur le col de l'un, usures dans le décor)
Haut.: 25 cm.

 € 

49 AQUARELLE représentant un calvaire devant un porche. Signature en bas à droite à déchiffrer.
Dim. à vue : 20.5 x 18 cm

 € 

50 Ecole FRANCAISE du XXe siècle
"Vue de port"
Huile sur toile marouflée sur panneau.
41 x 33 cm.

 € 

51 LAMPE de BUREAU en métal chromé.
(Légers chocs)
Haut.: 40 cm

     15 € 

53 SCULPTURE en bois, plâtre et laiton représentant un visage hurlant.
XXe siècle
(Accidents et manques)
Haut.: 44 cm (avec socle)

 € 

54 ANONYME. 
Sac en cuir reptile noir, fermoir anneau pivotant en métal doré sur rabat, anse réglable.
H17xL26cm.
Usures, patine

Expert : Claire CHASSINE-LAMBERT

 € 

55 LOT de CARAFES et VERSEUSE publicitaires.      10 € 

56 LOT DE VERRES à pied.
(Egrenures)

 € 

57 DEUX LAMPES A PETROLE à réservoir en verre et faïence, montées à l'électricité.       5 € 

58 PAIRE de CACHE-POTS en porcelaine à décor floral (accidents) et PIED DE LAMPE en porcelaine.  € 

59 CARAFE à décanter et vase en verre orange et clair.  € 

60 REUNION d'un buste en céramique et d'un BOUGEOIR monté en LAMPE.  € 

61 PAIRE de LAMPES à pétrole en porcelaine à décor polychrome et or, globes en verre à décor étoilé.
Fin du XIXème siècle.
(Usures dans le décor)
On y joint un troisième globe différent.

 € 

62 AFRIQUE 
Sujet en bois sculpté représentant un homme agenouillé.
Haut.: 54 cm.

 € 

63 LAMPE et VASE peint.  € 

64 CARAVELLE en bois peint.
Long.: 60 cm.

     10 € 

65 STEIFF
Ecureuil en peluche "Perri", avec étiquette et bouton à l'oreille.
Haut.: 21 cm.

     20 € 

66 BETTELLA
Chien en peluche noire, avec étiquette.
Haut.: 38 cm.

 € 

67 CORRE & Cie, Toulouse
Paire de vases balustre en porcelaine à décor émaillé polychrome et or de bouquets de fleurs et filets dorés, monogrammés.
(Restaurations et manques sur le col de l'un)
Haut.: 35 cm.

     10 € 
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68 PAIRE de SUSPENSIONS en verre moulé ambré à décor d'hortensias.
Diam.: 34,5 cm.

     50 € 

69 CLOCHE sur potence "SK GOBEN 1916".     140 € 

70 LAMPE de bureau en métal chromé et réflecteur en métal laqué vert.  € 

71 LOT de TROIS LAMPES à pétrole à réservoir en verre (l'un à décor émaillé) ou faïence.      10 € 

72 LOT de QUATRE LAMPES à pétrole à réservoir en verre ou porcelaine dont une paire.       5 € 

73 LOT de VERRES publicitaire pour la bière AMSTEL et 1664.      10 € 

74 LOT comprenant flambeaux et une lampe OLYMPE.
On y joint une assiette horloge.

      5 € 

75 LOT de QUATRE LAMPES à pétrole à réservoir en verre.      10 € 

76 LOT de SIX LAMPES dont quatre à réservoir en verre.
(En l'état)

 € 

77 LOT de QUATRE LAMPES à pétrole à réservoir en verre.      10 € 

78 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Les ruines"
Aquarelle portant une signature à déchiffrer en bas à droite.
Dim. à vue : 24,5 x 34 cm

     10 € 

79 LOT de QUATRE LAMPES à pétrole à réservoir en verre.  € 

80 SIX VERRES publicitaires CHARTREUSE.      10 € 

81 E. MULLER (XIXème siècle), D'après
Réunion de dix estampes caricaturales par RIBBY Edition.
(Certaines tachées avec petites déchirures) 
27 x 17,5 cm.

 € 

82 Ecole du XXe siècle
"La diligence" et "Ville sous la neige"
Deux huiles sur cartons signées en bas à gauche.
Dim. à vue: 9 x 13 cm

(Dans deux encadrements en bois doré)

 € 

83 MENAGERE en métal doré.
Travail Allemand.

     40 € 

84 TETE DE FONTAINE en pierre reconstituée à la forme d'un visage.
29 x 25 cm.

 € 

85 MOULIN DES LOUPS & HAMAGE ORCHIES
Broc et bassin en faïence à décor de fleurs.

      5 € 

86 MAZZUCATTO GAETANO GINO à MURANO
Lampe en verre lattimo reposant sur un piédouche, diffuseur en dôme sommé d'un pinacle.
Haut.: 55 cm.

     60 € 

87 GARAGE CITROEN
Haut.: 27 cm - Larg.: 59 cm - Prof.: 14 cm.

     60 € 

88 LOT de SUJETS représentants des poissons en céramique, corne et métal.      15 € 

89 LOT comprenant notamment deux flacons en verre opalin, boite de toilette, coffret, coupe en verre oaplin.      60 € 

90 BALANCE de LABORATOIRE, coffret en bois et verre reposant sur trois pieds dont deux réglables. (Provenance Amsterdam)
Haut.: 49 cm - Larg.: 39 cm - Prof.: 29,5 cm. 
On y joint une boite de poids.

     55 € 
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91 CARZOU (1907-2000)
"La ville"
Lithographie signée et datée 78 en bas à droite . Numérotée 139/196.
Dim à vue : 20 x 29 cm

 € 

92 35 OEuvres de l'Ecole de Paris
Affiche d'après une œuvre de FOUJITA, Maison des arts et loisirs, Le Creusot 1967.
Dim. à vue : 98 x 68 cm
(Rousseurs et léger manque)

     30 € 

93 VINAIGRIER en grès.
Hauteur: 33 cm

     10 € 

94 A. Surecting (XXème siècle)
"Bouquet de Fleurs"
Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 50 cm

 € 

95 PAIRE DE CHENETS en bronze doré à tête d'angelots.      20 € 

96 REPRODUCTION "Le pont de Chatou" de Maurice DE VLAMINCK, encadrée sous verre.  € 

97 PARTIE DE SERVICE DE VERRES à décor lancéolé comprenant verres à pied et carafe.
(Egrenures, accident sur la carafe)

     30 € 

98 4 Bouteilles dont 1 Bouteille VIN DE PAYS DES COLLINES DE LA MOURE 1991 Marquis de Fronton et 1 Bouteille CHATEAU GRUAUD 
LAROSE.

     30 € 

99 6 Bouteilles dont 1 Bouteille BOURGOGNE, 1 Bouteille SAINT POURCAIN, 1 Bouteille COTEAUX CHAMPENOIS, 1 Bouteille ASTI 
Cascina.
(En l'état)

     10 € 

100 MOROAN (XXème siècle)
"Couple de promeneurs à Montmartre"
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 46 cm

     30 € 

101 LOT de NEUF GRAVURES DE MODE encadrées.
On y joint deux broderies mécaniques "scènes galantes".

 € 

102 SAINT AMAND LES EAUX 
Partie de service de table en faïence modèle TRIANON.
(En l'état)

 € 

103 LOT comprenant une partie de SERVICE à CAFE, un SERVICE à GATEAU et une THEIERE en porcelaine de SEVRE.
(Egrenures)

 € 

104 Alfred CORNILLIET (XXème siècle)
"Le matin"
Gravure en noir portant les inscriptions "Peint par Tayler" et "Gravé par Alfred CORNILLIET".
(Rousseurs)
Dim. à vue: 22 x 28,5 cm

      5 € 

105 LOT comprenant vases, cafetière, lampe à huile, verres à liqueur et divers.       5 € 

106 C.R THORHEIM (XXème siècle)
"Sans titre"
Toile peinte signée et datée 1991 au revers.
(Enfoncement et petit manque)
39 x 43 cm

 € 

107 LANTERNE en métal peint en forme de lyre.
Haut.: 53 cm.

     80 € 

108 L.OHIER (XXème siècle)
"Nature morte aux œillets d'inde" 
Huile sur toile signée et datée 1944 à droite.
41 x 33 cm

     10 € 
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109 LOT d'OBJETS DIVERS comprenant notamment un ramasse-miettes, petit baromètre et bougeoirs.       5 € 

110 LOT de VERRERIE comprenant notamment verre de circonstances, carafe, flacons, gobelet, verres à liqueur.      60 € 

111 MARTINEZ (XXème siècle)
"Fort Rhenan"
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm.

 € 

112 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Nature morte au bouquet de dahlias"
Gouache sur papier.
Dim. à vue : 41,5 x 31 cm

Dans un encadrement sous-verre.

     15 € 

113 LOT comprenant deux CARAFES, VASES et divers.
(En l'état)

 € 

114 ASIE (XXème siècle)
"Oiseau et Bambous"
Soie brodée
(Petites tâches)
44 x 22,5 cm

      5 € 

115 LOT de disques vinyles 33T et 45T.      10 € 

116 LIVRES brochés modernes.      10 € 

117 EUREKA
Trottinette en bois, roues métal.

      2 € 

118 REUNION de HUIT CANNES et un PORTE-PARAPLUIES.      70 € 

119 LOT de CENDRIERS publicitaires.  € 

120 R. BOUVIER (XXème siècle)
"Composition surréaliste"
Toile marouflée signée en bas à gauche.
54,5 x 46 cm.

     15 € 

121 LOT d'OBJETS PUBLICITAIRES dont BERGER, PASTIS, SUZE.  € 

122 Minik JODOR (XXe siècle)
"Fleurs en bouquet" et "Fleurs des champs"
Deux aquarelles signées.
Dim. à vue : 63 x 48 cm. 

Dans deux encadrements sous verre.

      5 € 

123 LOT de VERRES publicitaires dont ICE TEA et ORANGINA.       5 € 

124 LOT d'OBJETS PUBLICITAIRES dont BERGER, RICARD, SUZE.      10 € 

125 TABLE basse et lampe      15 € 

126 LOT D'AFFICHES d'exposition (en l'état)
On y joint des menus AIR FRANCE

     20 € 

127 BALANCE type Roberval avec poids dont deux boites.      35 € 

128 REUNION de DEUX BALANCES et un MOULIN à café.      15 € 

129 REUNION de DEUX TOILES dont une représentant des fleurs (En l'état).       5 € 
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130 BEZIAN (XXème siècle)
Dessin dédicacé représentant Korb.
(Trous de punaises)  
37,5 x 27 cm

      5 € 

131 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Le déchargement des grumes"
Huile sur panneau. 
11,5 x 15,5 cm.

     20 € 

132 LOT de TREIZE GRAVURES en noir, notamment des héliogravures par Amand-Durand d'après REMBRANDT VAN RIJN (1606-1669).

Provenance : Fonds d'atelier de Guillain SIROUX (1933-1988)

     15 € 

133 LOT comprenant une médaille commémorative UNC aux vainqueurs de la Grande Guerre 60e anniversaire et un diplôme militaire 
"Valeur et discipline" encadré comprenant deux médailles.

     80 € 

134 BRETECHE (XXe siècle)
"Bugatti"
Dessin au pastel et à la craie blanche sur papier noir, signé et titré en bas à droite. 
(Traces d'humidité)
32 x 50 cm. 

Dans un encadrement sous verre.

 € 

135 CINQ PIECES encadrées dont deux photographies "Football" et gravure "Agar renvoyée par Abraham".       5 € 

136 Abraham KROL (1919-2005)
Réunion de quatre estampes dont une découpée et marouflée sur papier.
13,5 x 16 cm.

     45 € 

137 LOT comprenant trois toiles, un panneau et une reproduction encadrée.  € 

138 B.K. (XXe siècle)
"Visage bouche cousue"
21 x 14.5 cm

Dans un encadrement sous verre.
Morice LIPSI (1898-1986)
Lithographie signée et datée 1909, annotée E.A.

     15 € 

139 KANTERBRAU
Panneau publicitaire composé de douze carreaux polychrome.
(Fèles sur deux carreaux)
60 x 80 cm.

 € 

140 AFRIQUE
Réunion de souvenirs de voyage comprenant notamment des masques.

 € 

141 CHEVALET portatif en bois.      10 € 

142 LOT comprenant des PANNEAUX d'affichage de prix (Boucherie) et PLAQUES de chiffres.       5 € 

143 "Promeneur en forêt"
Huile sur carton signé en bas à droite.
31,5 x 48,5 cm.

     10 € 

144 REUNION de SIX PIECES ENCADREES dont reproductions.  € 

145 REUNION d'une CHAUFFRETTE, d'une POCHE à EAU et d'un ECUMOIRE.      10 € 

146 5 BOITES de PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES au format 6,5 x 9 cm (Lausanne, Zermatt, Chamonix, Interlaken, Dijon, Nyons, 
Aiguebelle, Avignon, Arles...)

     40 € 

147 REUNION de CINQ AQUARELLES dont le "Château d'Yvoire".       5 € 

148 PLAT de forme octogonale en métal argenté
30.5 x 30.5 cm

     10 € 
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149 LA CIMBALI 
Réunion de six tasses et six sous-tasses en céramique.

      5 € 

150 LOT comprenant DEUX HUILES sur carton, une HUILE sur toile et une HUILE sur panneau représentant des paysages.      10 € 

151 FER A MARQUER le bétail en fer forgé, lettre A, sans manche.
Long.: 54 cm.

 € 

152 LOT de PORTE-CLES dont Astérix, Obélix et Star Wars.      10 € 

153 DEUX TELEPHONES jouets électriques GARNIER, avec boite.       5 € 

154 DEUX BAIGNEURS en celluloïd dont un SNF.
(En l'état)

 € 

155 ARMAND MARSEILLE
Poupée à tête en biscuit de porcelaine, yeux dormeurs, bouche ouverte avec dents, corps en composition, cheveux au naturel, 
marquage sur la nuque "Made in Germany, 390 AM", habillée, avec boite en l'état.
(Fèle sur la tête, corps en l'état)
Haut.: 27 cm.

     30 € 

156 JARDINIERE en résine       5 € 

157 SILEX taillé.
Haut.: 24 cm.

      5 € 

158 Emile Pierre METZMACHER (1815-1890), D'après
"Le saut de loup"
Procédé sur panneau dans un encadrement.
(Manques sur l'encadrement)
12 x 8,5 cm.

 € 

159 19 PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES sur le thème de l'Allemagne.
13 x 17,8 cm environ.

 € 

160 29 PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES comprenant 15 plaques "Elementary Physical Geology", 9 plaques "Voyages" comprenant 
notamment une plantation de bananiers Fiji Cannibal Islands, Hawaï, Tripoli et 5 plaques "Nature and Art" notamment l'éruption 
du Tarawera en Nouvelle-Zélande. 
8,5 x 8,5 cm environ.

 € 

161 ANONYME. 
Longue pochette en cuir marron, fermoir pression sous rabat rehaussé d'un H.
H17xL30cm

Expert Madame Claire CHASSINE-LAMBERT

 € 

162 PETIT BAS-RELIEF en plâtre patiné bronze représentant un homme en redingote.
(Petits manques)
26 x 11,5 cm.

 € 

163 Martine AZEMA (né en 1945)
"Chardons"
Vallauris, deux plaques en céramique émaillée signées en bas à gauche.
48 x 22 cm et 39,5 x 11,5 cm

     20 € 

164 COUPE et VASE      10 € 

165 AFRIQUE DU NORD
Deux plats légèrement creux sur talon dit "Ghotar" en faïence émaillée polychrome.
Travail de la première moitié du XXème siècle à rapprocher des productions de Fès (Maroc).
(Egrenures, l'un avec fèle et manques)
Diam.: 34 cm.

 € 

166 CHRISTOFLE
Pince à sucre en métal argenté à griffes de lion en métal argenté, chiffrée.
On y joint une saupoudreuse balustre en métal argenté et une petite coupe en verre à monture ajourée en métal argenté ornée de 
sphinges (verre accidenté)

     30 € 
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167 PLAT en tôle à décor chromolithographié représentant une veneur et ses chiens.
Diam.: 32 cm.

      5 € 

168 AUSTRIA
Partie de service à café en porcelaine à décor de roses comprenant onze tasses, douze sous-tasses, une cafetière et un sucrier.
REUNIONS de QUATRE SUJETS en céramique dont une jardinière en forme de cygne et une ramasseuse de fagots.

      5 € 

169 LOT de VERRES comprenant notamment des coupes.  € 

170 DEUX SIPHONS en verre clair RICAUD & HENIMANN à Beaune.      40 € 

171 DEUX LAMPES à pétrole de forme colonne, réservoir en verre ambré.
Haut.: 74 cm environ.

     10 € 

172 DEUX LAMPES modernes       5 € 

173 LOT comprenant un bénitier en verre moulé, un bénitier en porcelaine et un crucifix en bois noirci, métal et os.
(Manques sur le crucifix)
Haut. du crucifix : 42 cm.

     20 € 

174 PARTIE DE BOUQUET DE MARIEE en métal doré à décor d'oiseau et grappes de raisin, agrémenté de miroir, l'ensemble présenté 
sous globe en verre, socle en bois noirci.
Haut. avec socle : 45,5 cm.

     60 € 

175 MIROIR de coiffeuse en porcelaine polychrome et or à décor de putti, miroir ovale et monture en laiton.
(Accidents, manques et restaurations)
37 x 25 cm.

    150 € 

176 GLOBE en verre sur support en bois noirci contenant un bouquet de mariée.
Haut.: 43,5 cm.

     60 € 

177 LAMPE champignon en verre marbré.
Haut.: 33 cm.

     25 € 

178 29 PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES comprenant 15 plaques "Elementary Physical Geology", 9 plaques "Voyages" comprenant 
notamment une plantation de bananiers Fiji Cannibal Islands, Hawaï, Tripoli et 5 plaques "Nature and Art" notamment l'éruption 
du Tarawera en Nouvelle-Zélande. 
8,5 x 8,5 cm environ.

     10 € 

179 PAIRE DE JARDINIERES en faïence à couverte émaillée rouge nuancée.
Long.: 25 cm.

     10 € 

180 TROIS SUPPORTS trépieds à hauteur réglable, piètement en fonte et plateau en bois.
(Petit manque sur un)

     80 € 

181 GARNIER Liqueurs Enghien Paris
Bouteille en faïence ornée d'un sujet représentant un homme en haut de forme.
(Egrenures et restaurations)
Haut.: 27 cm.

      5 € 

182 SERVICE A THE-CAFE en métal argenté cinq pièces, prises en bois mouluré.
Epoque Art déco.
(Quelques chocs)

     45 € 

183 ECOLE du XXème siècle
"Femme allongée"
Terre cuite 
(Petit manque)
Haut.: 18 cm - Larg.: 43 cm - Prof.: 17 cm.

 € 

184 DEUX PLATS en céramique, l'un à décor cubiste, l'autre orné d'un cygne.  € 

185 ROYAL COPENHAGEN 
Douze assiettes à dessert en porcelaine de collection "STEIFF Goldilocks 2004".

     20 € 

186 DEUX COUPES à mignardises sur pied en verre moulé.
Haut.: 15 cm - Diam.: 21 cm de la plus importante.

     10 € 

187 LOT comprenant un vase en verre irisé, une coupe sur pied et un pique-fleurs en verre moulé.       5 € 
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188 DEUX PETITS MIROIRS rectangulaires en bois et stuc doré.
(Manques)

     25 € 

189 DEUX MIROIRS en bois et stuc doré.
(Manques)

 € 

190 TABLE BASSE en bois fruitier ouvrant par un tiroir en ceinture, pieds en gaine, plateau à décor marqueté d'une rose des vents.
Haut.: 50 cm - Larg.: 70 cm - Prof.: 70 cm.

     30 € 

191 REUNION de deux COUPES en étain, un COUVERT à salade en corne et un CHAUFFE-PLAT.       2 € 

192 DEUX MIROIRS en bois et stuc l'un doré, l'autre peint.
(En l'état)

 € 

193 Ecole FRANCAISE du XXe siècle
"Homme aux épaulettes"
Estampes en couleurs, signée et datée (19)91 en bas à droite et justifiée en bas à gauche.

      5 € 

194 Minik JODOR (XXe siècle)
"Fleurs en pots" 
Aquarelle signée en bas à droite et datée 90.
30 x 32 cm

      5 € 

195 BOUKARINE (XXe siècle)
"Natures mortes" 
Deux aquarelles signées.
(Mouillures sur une)
50 x 40 cm et 36 x 51 cm.
On y joint d'autres aquarelles du même artiste.

      2 € 

196 Minik JODOR (XXe-XXIe siècle)
"Champ de fleurs" 
Deux aquarelles signées en bas à droite et datées 90.

      5 € 

197 CARTON A DESSIN contenant des projets d'oeuvres et des estampes.      10 € 

198 Ecole FRANCAISE du début du XXème siècle 
"L'Automne en bord de rivière"
Aquarelle.
37 x 26 cm.

     10 € 

199 DEUX VASES torsadés en céramique vernissé, l'un bleu, l'autre jaune.
Haut.: 29,5 cm

     35 € 

200 DEUX MOULES à KOUGLOF en terre cuite émaillée.
(Petites égrenures)
Diamètre du plus important : 20,5 cm.

     10 € 

201 REUNION de DIX BANDES DESSINEES dont :
-Les aventures de TINTIN, "Le Trésor de Rackham le rouge"
-Les aventures de TINTIN, "Les 7 boules de cristal"
-Astérix, "La galère d'Obélix"
-Astérix, "Astérix et Cleopatre"
-Les Schtroumpfs, "Le Schtroumpfissime"
-Les Schtroumpfs, "La Schtroumpfette"

 € 

202 L'HERITIER-GUYOT Dijon
Réunion de deux grands cendriers publicitaires en forme de grenouille.
(L'un restauré, l'autre avec égrenure à la base)
Long.: 40 cm.

     90 € 

203 COFFRET Renault F1 Team comprenant 2 Formules 1.
(Une pièce à refixer)

     20 € 

204 L'HERITIER-GUYOT
Pichet grenouille en faïence.
(Petits sauts d'émail, anse restaurée)
Haut.: 19 cm.

     25 € 
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205 LAMPE à la forme d'une lampe de mineur.  € 

206 REUNION de SIX POELONS et deux RONDS DE SERVIETTE en métal argenté agrémentés d'escargots en relief.
(Etat d'usage, un escargot détaché)

     15 € 

207 DISQUES 33 tours dont The Mothers of Invention, Freak out".  € 

208 COUPE sur talon en céramique bleue et filets dorés.       2 € 

209 TROIS MOULINS à café dont PEUGEOT.      15 € 

210 ROYAL COPENHAGEN 
Douze assiettes à dessert en porcelaine de collection "STEIFF Goldilocks 2004", avec boites.

     30 € 

211 LOT comprenant gaufrier, encriers, vide-poche bois, deux plaques d'appliques et une applique avec tulipe verre.  € 

212 IMPORTANTE BALANCE type Roberval 40 kg.      20 € 

213 DEUX REPRODUCTIONS "Bacchante" et "Victoire" dans des encadrement dorés sous verre.
53 x 48,5 cm

     20 € 

214 IMPRESSION encadrée sous verre "La galère d'Obélix" d'après UDERZO & GOSCINNY.
Dim. à vue : 40 x 57 cm.

 € 

215 TIRAGE publicitaire PERRIER justifié 0136/1040 et signée "Clément".
Dim. à vue : 59 x 39 cm.

      5 € 

216 DEUX LITHOGRAPHIES en couleurs encadrées sous verre représentant des bals parisiens dont le bal Tabarin.
(Accidents sur l'une)
Dim. à vue :  37 x 57,5 cm.

     20 € 

217 "FULHAM CONSERVATIVE CLUB" 1905.
Prix honorifique peint avec rehauts or dans un encadrement sous verre.
Dim. à vue : 60 x 45 cm.

 € 

218 A. ZABATERI, D'après
"Bacchanale"
Chromolithographie encadrée sous verre.
Dim. à vue : 51 x 117 cm.

 € 

219 DEUX MORTIERS avec pilon, l'un en bois, l'autre en porcelaine.
(Egrenure sur celui en porcelaine)

     15 € 

220 LOT DE METAL ARGENTE comprenant notamment seau à champagne, cassolette et écuelle Christofle.
(En l'état)

     20 € 

221 DEUX SUJETS féminins en plâtre patiné.       5 € 

222 LOT de SIX PLATS en métal dont un en forme de coquille.
(Etat d'usage)

     30 € 

223 ELCHINGER 
Grand saladier en céramique à décor de légumes.
Haut.: 15,5 cm - Diam.: 27 cm
(Fêles)

     15 € 

224 FELIX CERAM à VALLAURIS (XXème siècle)
Réunion d'un plat, d'un saladier et d'une cafetière en céramique émaillée brun. 
Marques en creux sous les bases.

      5 € 

225 RECHAUD en métal.
Haut.: 16 cm - Larg.: 35 cm - Prof.: 24 cm.

      2 € 

226 MASSE & SURGET
Partie de service de table 41 pièces en porcelaine blanche à décor de fleurs et feuillages comprenant vingt-trois assiettes plates, 
douze assiettes creuses, un légumier, un plat ovale, deux raviers, un saladier et une saucière.
(Accidents et égrenures)

 € 
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227 REUNION de TROIS AQUARELLES dont une représentant un Bouddha.
BAS-RELIEF en bois sculpté représentant une scène religieuse.
(Trous de vers)
30 x 47 cm.

      5 € 

228 L.OHIER (XXème siècle)
"Les pins"
Huile sur panneau signée et datée 1956 en bas à gauche.
24 x 33 cm

 € 

229 S. SAVIETO (XXème siècle)
"Paysages"
Deux huiles sur toile signées en bas à droite.
27 x 35 cm

 € 

230 Étienne LE RALLIC (1891-1968), D'après
"Sauts d'obstacle"
Deux estampes en couleurs.
(Rousseurs, mouillures sur l'une)
Dim. à vue : 48 x 32 cm. 

     35 € 

231 REUNION de TROIS ESTAMPES dont une signée M. ROBERT.
REUNION de CINQ PIECES ENCADREES et une huile sur carton.

 € 

232 MENORAH à sept branches en laiton.
Haut.: 30 cm.

     10 € 

233 SAMBONET
Réunion de cinq bols à caviar sur piédouche en métal.
(Etat d'usage)

     20 € 

234 REUNION de TROIS BROCS en métal argenté.
(Etat d'usage)

     10 € 

235 LOT comprenant DEUX PORTE-BOUTEILLES et un MOUTARDIER en métal argenté.      10 € 

236 REUNION de QUATRE PORTE-BOUTEILLES en métal argenté martelé, les prises agrémentées de la lettre M.      30 € 

237 CANDELABRE à trois lumières en métal argenté.
Haut.: 28 cm

     20 € 

238 REUNION de DEUX VERSEUSES en métal argenté.
(Etat d'usage)

     15 € 

239 REUNION de DIX PLATS ovales en métal argenté.
(Etat d'usage)
Haut.: 4 cm - Larg.: 25 cm - Prof.: 16,5 cm.

     30 € 

240 JARDINIERE à quatre faces en miroir et petite toile "Côte d'Azur" (25 x 20 cm).      20 € 

241 LOT de PIECES encadrées.  € 

242 LOT de VERRERIES de laboratoire.      15 € 

243 MAURY (Arthur)
"Les emblèmes et les drapeaux de la France, le coq gaulois"
 1 volume broché avec envoi de l'auteur.
(En l'état)

      5 € 

244 PALLIOT (Pierre). Le Parlement de Bourgogne, son origine, son etablissement et son progrés, avec les noms, sur-noms, qualités, 
armes & blasons. Des presidents, chevaliers, conseillers, advocats procureurs generaux, greffiers, qui y ont esté iusques à present. 
A Dijon, Chez ledit Palliot, 1649. In-folio, veau, dos à nerfs orné et pièce de titre. Avec Ex-libris.
(Reliure en l'état, mouillures et trous de vers)

 € 
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245 [ENFANTINA]
Réunion de deux ouvrages :
- "Bécassine nourrice" Paris, Editions Gauthier-Languereau, 1931.
- "Bicot et Suzy", Librairie Hachette, 1929.
(Ex-libris à l'encre sur les deux ouvrages, une couverte tachée, rousseurs)

     40 € 

246 LES EXPLOITS DE QUICK ET FLUPKE
Album 3e Série, Casterman, 1950.
(En l'état)

 € 

247 MONOGRAPHIE Sabhan ADAM, Salhani Printing Establishment, 2008, sous emboitage, avec dédicace signée et datée 2008.  € 

248 [ARTS DÉCORATIF]
Florence CAMARD, "RUHLMANN". 
Editions du Regard, 1983.

On y joint "LES SALONS DE PEINTURE DE LA REVOLUTION FRANCAISE (1789-1799)" Jean-François Heim, Calire Béraud, Philippe 
Heim (neuf sous blister)

     15 € 

249 ENFANTINA - IMAGERIE D'EPINAL
Deux albums A. Capendu, l'un titré "Contes de fées", l'autre "Images".
(Déchirures, en l'état)

     20 € 

250 [BORDEAUX H.] « La nouvelle croisade des enfants ». Paris E. Flammarion. (193). 
1 vol. in 8. Plein maroquin bleu. Dos à nerfs « janséniste ». Triple filet doré autour des plats. Médaillons dorés. Dentelles dorées 
riches aux contreplats. Exemplaire avec envoi de l'auteur à Melle de Joncières. Grand papier justifié.

 € 

251 Mme DE WITT 
"Les chroniques de Jehan Froissart"
Hachette, Paris, 1881. 
Un volume in-8 relié.
JACOLLIOT (Louis)
"Perdus sur l'océan"
Paris, Flammarion.
Premier plat polychrome et or gravé J. HERMIN.
(Dos passé avec coiffes supérieures abimées)

     10 € 

252 REUNION de QUATRE LIVRES Jules VERNE comprenant "Nord contre Sud", "Autour de La Lune", "L'ile à Hélice" et "L'ile 
Mystérieuse".
(En l'état)

    120 € 

253 COSTA (André)
"L'école des Ailes"
B. Sirven Editeur, Toulouse-Paris, 1947.
Exemplaire relié toilé bleu, avec un cahier des maquettes à réaliser en fin d'ouvrage.
(Quelques déchirures sur premier plat, reliure tachée)

     10 € 

254 SABATIER "Traité complet d'anatomie" Paris, Barrois le jeune.  - 1792. Tome 1 à 4. 
Demi reliure non d'origine.

     35 € 

255 MISCELLANEES
Sept recueils sur le thème de l'impression comprenant reproductions d'estampes, cartes, illustrations.

 € 

256 GUITRY (Sacha) 
"De MCDXXIX [1429] à MCMXLII [1942] : de Jeanne d'Arc à Philippe Pétain"
Editions Raoul Solar, 1951. 
In-4° sous chemise et emboitage. Exemplaire 898/ 4935.
(Rousseurs et insolations, emboitage accidenté)

 € 

257 RIRE (Le). Année 1897.
Journal humoristique relié comprenant diverses illustrations dont Toulouse-Lautrec.
(En l'état)

     25 € 

258 REUNION de TROIS AQUARELLES.       5 € 
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259 REUNION de QUATRE OUVRAGES :
- "Le petit Lord" Delagrave
- "Lyautey" Mame
- "Les planteurs de la Jamaïque" Hachette
- "Les merveilles des sciences et de l'industrie" Hachette.

 € 

260 Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997)
"Le retour de pêcheurs"
Pastel signée en bas à droite et daté 70.
(Rousseurs)
20,5 x 26,5 cm.

 € 

261 MIROIR de forme ovale en fer forgé martelé, deux ornements en volutes.
Vers 1930-1940.
42,5 x 79 cm.

     30 € 

262 LOT de BANDES DESSINEES comprenant notamment Titeuf, Mac Coy, Julie Wood...      20 € 

263 LOT de LEGO contenu dans un carton.      15 € 

264 ASTERIX
Réunion de 24 albums Édition DARGAUD et ALBERT RENE dont 4 en première édition :
- La Grande Traversée
- Astérix chez les Belges
- La galère d'Obélix
- La rose et le Glaive
(En l'état)

     30 € 

265 PETITE VITRINE d'applique en noyer à encadrement en doucine.
55 x 48 cm.

     20 € 

266 REUNION de ONZE GRAVURES ou REPRODUCTIONS encadrées.       5 € 

267 LOT comprenant TROIS POTS de jardin.      50 € 

268 Bernard ALLIGAND (Né en 1953)
"Sans titre"
Estampe sur papier gaufré, signée en bas à droite et annotée E.A. 6/20.
52 x 68 cm.
Bernard ALLIGAND (XXe siècle)
"Sans titre"
Estampe sur papier gaufré signée en bas à droite, justifiée 4/5 et annotée E.A.
22 x 15 cm.

Dans un encadrement sous verre.

     10 € 

269 QUATRE GRAVURES en noir encadrées.      15 € 

270 Minik JODOR (XXe siècle)
"Fleurs"
Deux aquarelles signées.
Dim. à vue : 64 x 48 cm et 45 x 36 cm.

 € 

271 Edouard DETAILLE (1848-1912), D'après
"Napoléon Ier Empereur"
Aquarelle portant une signature et une date 1908 en bas à droite.
Dim. à vue : 31 x 25 cm. 

Dans un encadrement sous verre.

      5 € 

272 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Paysage"
Aquarelle monogrammée et datée 71 en bas à gauche.
Dim. à vue: 20 x 28,5 cm

      5 € 
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273 "Paysage enneigé"
Huile sur toile.
(Accidents)
46 x 61 cm.

 € 

274 TROIS GOUACHES, deux photos, deux eaux fortes et "Rue sous la neige" toile peinte du XXème siècle 46 x 38 cm.      10 € 

275 LOT comprenant un BIDET, une HUCHE à pain, un TABOURET et un PORTE-REVUES.      10 € 

276 MAQUILLA à fût et pommeau en bois partiellement gainé de cuir, bagues en laiton marquées "ongia ene gogoa" et "cassou 
bassussarry".
(Fente)
Long.: 86 cm

 € 

277 MEUBLE à hauteur d'appui ouvrant par trois portes et trois tiroirs.
(Taches)
Haut.: 80 cm - Larg.: 150 cm - Prof.: 40 cm.

 € 

278 MEUBLE en merisier ouvrant par un tiroir et deux vantaux.
Haut.: 94 cm - Larg.: 86 cm - Prof.: 32 cm.

 € 

279 SUJET en plâtre patiné représentant un homme soulevant un bloc de pierre.
Long.: 72 cm.

 € 

280 CRISTO VIVO en ivoire d'éléphant (Elephas maximus,
Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis) sculpté, fixé sur
une croix en bois (non identifiable) laqué noir à liseré doré
sur fond de velours incarnat, dans un riche encadrement
arciforme en chêne sculpté et doré d'époque Louis XV orné
de deux têtes de chérubins au sommet.
Légers manques, notamment aux doigts.
France, deuxième moitié du XVIIIème siècle
H totale : 78 cm
Poids brut : 7,5 kg
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100067-K délivré
par la DREAL le 25/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

    250 € 

281 MURANO
Sujet en verre polychrome représentant un cheval au galop, signé à la pointe.
Long.: 32 cm.

     80 € 

282 MURANO
Sujet en verre clair rehaussé d'inclusions poudrées roses figurant un canard.
Haut.: 35 cm.

     30 € 

283 MURANO
Sujet en verre clair et verre opalescent blanc et rose figurant un coq.
Haut.: 29 cm.

     80 € 

284 MURANO
Sujet en verre polychrome sur socle représentant une figure humaine les bras levés, signé à la pointe sous le socle.
Haut.: 43 cm.

     60 € 
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285 Giancarlo SIGNORETTO à MURANO
Sujet en verre polychrome rehaussé d'inclusions sur socle représentant une chaussure à crampons, signé et daté 21-09-91 sur le 
socle.
Long.: 23,5 cm.

 € 

286 MURANO
Sujet en verre polychrome sur socle représentant une figure humaine, signé à la pointe sous le socle.
Haut.: 39 cm.

     60 € 

287 PIQUE-FLEURS sur support formé de deux plaques de verre à décor géométrique polychrome.
Haut. totale : 39 cm.

     40 € 

288 MURANO
Sujet en verre polychrome représentant deux personnages enlacés, signé à la pointe sous la base.
Haut.: 32 cm.

     40 € 

289 CH. PILLIVUYT & Cie, Paris
Coupe sur piédouche en porcelaine à décor ajouré et rehauts vert et or, marque sous le pied.
(Petits fêles et manque)
Haut.:  22 cm

     10 € 

290 SEVRE
Vase en cristal sur piédouche.
On y joint une lampe à pétrole à décor de pointes de diamant.

     10 € 

291 Auguste MOREAU, D'après
"Allégorie de l'été"
Sujet en régule patiné sur socle rond en marbre rouge griotte.
(Egrenures sur le socle et usures sur la patine)
Haut.: 29 cm (avec socle)

     30 € 

292 MURANO
Sujet en verre polychrome représentant un enroulement sur socle, étiquette sous la base.
Haut.: 21 cm.

     15 € 

293 CHINE
Vase en porcelaine à décor de canards mandarins.
XXème siècle.
Haut.: 13 cm

 € 

294 Cristallerie OTTAVIANO, Murano
Coupe en verre marbré.
(Egrenure)

     10 € 

295 BRANDY (XXème siècle)
Sujet en bronze patiné représentant une femme accompagnée d'un chien.
Haut.: 53 cm.

     60 € 

296 VASE globulaire en céramique à couverte marmoréenne.
Haut.: 28 cm.

     10 € 

297 CONSOLE en acajou et placage d'acajou à deux tablettes ouvrant par un tiroir en ceinture, les montants antérieurs torsadés.
Haut.: 93 cm - Larg.: 70,5 cm - Prof.: 28 cm. 
( Manques et jeu sur les assemblages)

 € 

298 TAPISSERIE mécanique "verdure".      10 € 

299 ASIE
"Paysage montagneux"
Importante estampe encadrée sous-verre.
Dim. à vue : 65 x 125 cm

 € 

300 MIROIR à encadrement en rotin noirci.
67 x 47 cm.

      2 € 
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301 INDE
Soie peinte.
XXème siècle.
56 x 40 cm

Dans un encadrement sous verre.

     15 € 

302 MIROIR à encadrement doré.
(Légers manques)
68 x 58 cm.

     10 € 

303 MIROIR à parecloses moderne.
115 x 86 cm.

     30 € 

304 TABLE de milieu, les pieds torsadés réunis par une entretoise en H.
Style Louis XIII
Haut.: 75,5 cm - Larg.: 89,5 cm - Prof.: 65,5 cm. 
(Plateau rapporté)

 € 

305 HERISSON A BOUTEILLES      30 € 

306 CAVE à vin réfrigérée HOOVER modèle HWC 2536DL, avec notice.
Haut.: 138 cm - Larg.: 49 cm - Prof.: 54 cm.

    160 € 

307 Jim AVIGNON (Né en 1966)
Gouache sur papier titrée.
(Trous de punaises dans les coins, quelques plis)
144 x 184,5 cm.

 € 

308 TAPIS mécanique à fond bleu.  € 

309 TAPIS mécanique FIRENZE sur fond rouge.
(Tache)
229 x 160 cm.

 € 

310 Sabhan ADAM (Né en 1972)
"Femme au rouge à lèvres rose"
Toile peinte sans châssis, non signée.
(Plis, toile à retendre)
165 x 146 cm

Provenance : Collection particulière de Madame P. Toile exposée au Centre Culturel Français de Damas du 29/05/2001 au 
16/06/2001 (cf. photo jointe au lot).

    350 € 

311 TABLE anglaise en bois de placage ouvrant par quatre tiroirs en ceinture, plateau gainé de cuir vert, piètement arqué sur roulettes.
XXème siècle.
Haut.: 70 cm - Diam.: 91,5 cm.

     30 € 

312 BUREAU de pente en chêne.
On y joint un fauteuil.

 € 

313 LUSTRE en bronze et laiton à dix lumières, plaquettes, fleurettes et pièces d'enfilage en verre.
(Déformations, la sphère facettée de la base à refixer)
Haut.: 67 cm - Envergure : 65 cm.

     50 € 

314 BANQUETTE de cinéma composée de trois fauteuils pliants en tissus marron, piétement métal.
(En l'état)
Haut.: 90 cm - Larg.: 164 cm - Prof.: 60 cm.

     50 € 

315 POSTE RADIO TSF.  € 

316 ARMOIRE basse en noyer à doucine ouvrant par deux portes.
Epoque Louis-Philippe.
(Plateau rapporté)
Haut.: 140 cm - Larg.: 122,5 cm - Prof.: 50 cm.

 € 

317 BUSTE "Hermes" en plâtre patiné.
(Egrenures)
Haut.: 53 cm.

    120 € 
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Lot Désignation Adjudication

318 REUNION de DEUX TABLES de chevet dont une à volets.
(Sauts de placage)

 € 

319 LUSTRE à SIX LUMIERES en métal noir, fleurs et feuillages dorés, le centre supportant une jardinière en cuivre.  € 

320 CORINTO, Italy
Paire de fauteuils en bois, assise et dossier garnis d'un drap chiné.
Haut.: 80 cm - Larg.: 70 cm - Prof.: 60 cm.

    130 € 

321 REUNION de TROIS CHAISES en hêtre laqué noir, assises en bandes tressées.
Style scandinave
(Taches et manques)

 € 

322 DEUX FAUTEUILS paillés.  € 

323 TABLE DE TOILETTE en bois ouvrant par un tiroir en ceinture.
Haut.: 72 cm - Larg.: 84 cm - Prof.: 46 cm.

 € 

324 Ecole FRANCAISE du XXe siècle
"Femme au paravent"
Toile peinte.
(Restaurations, enfoncement sans percement en partie basse)
110 x 49.5 cm

 € 

325 ENSEIGNE en contreplaqué "Comité de diffusion du Populaire Saint Ouen".
(Petit manque sur le coin supérieur gauche)
75 x 67 cm.

 € 

326 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Paysage au pont"
(Restauration)
60 x 120 cm.

 € 

327 TABLE de bibliothèque en noyer mouluré ouvrant par quatre tiroirs en ceinture, pieds fuselés cannelés, plateau garni de cuir.
Epoque Louis-Philippe.
(Un pied accidenté, vermoulures)

     10 € 

328 TAPIS tissé à décor d'arabesques dorées sur fond bleu.
On y joint deux autres "tentures".

      5 € 

329 BERCEAU et FAUTEUIL paillé en bois à dossier sculpté.  € 

330 Mabille (XXème siècle)
"Paysage"
Huile sur toile
100 x 50

 € 

331 H. FRECHON (XIXe-XXe siècle)
"Les pécheurs à marée basse"
Huile sur toile signée et datée 1909 en bas à droite.
(Restauration)
54 x 65 cm.

 € 

332 L.OHIER (XXème siècle)
"Les rochers"
Huile sur toile signée et datée 1969 en bas à gauche.
33 x 46 cm

 € 

333 BANQUETTE de cinéma composée de deux fauteuils pliants en tissus marron, piétement métal.
(Usures)
Haut.: 90 cm - Larg.: 112 cm - Prof.: 60 cm. 

On y joint deux autres fauteuils (En l'état).

     40 € 
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334 L.OHIER (XXème siècle)
"Montmartre"
Huile sur toile signée et datée 1966 en bas à gauche.
38 x 46 cm

     40 € 

335 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Vue de Paris"
Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 50 cm.

 € 

336 Ecole FRANCAISE de la fin du XIXe ou du début du XXe siècle
"Danseuse drapée"
Huile sur toile.
(Accident)
47 x 37 cm.

     30 € 

337 ARMOIRE en chêne ouvrant par deux portes pleines.
(En l'état)

      1 € 

338 CHOLLE (XXème siècle)
"Paysage orientaliste"
Huile sur toile signée en bas à droite.
(Craquelures)
50 x 61 cm.

     80 € 

339 B. KEIMS (XXème siècle)
"Nature morte au bouquet de dahlias"
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 46 cm 

Dans un encadrement en bois et stuc doré (manques et accidents).

    120 € 

340 P. DELIGNE (XXème siècle)
"Nature morte à la bouteille et à la coupe de cerises"
Huile sur toile signée en bas à gauche.
(Accidents)
38 x 46 cm.

     50 € 

341 Pierre VANDEL Paris
Table basse à deux plateaux en verre teinté noir.
On y joint une table d'appoint à deux plateaux.

     20 € 

342 TABLE en bronze et laiton doré, piètement à entretoise orné de femmes drapées, plateau en onyx mouluré.  € 

343 TABLE à allonges à l'italienne en chêne mouluré et sculpté.
Style Louis XV
Haut.: 76,5 cm - Larg.: 160 cm - Prof.: 100 cm.

 € 

344 Charles MOREL (1861-1908)
"Portrait de femme"
Pastel signé et daté 1886 en haut à droite.
Dim. à vue: 56,5 x 44 cm

Dans un encadrement sous verre.

 € 

345 HORLOGE DE PARQUET en bois fruitier à cadran émaillé blanc marqué Louis DOUZALS à Brassac.
(Manque la vitre supérieure)
Haut.: 249 cm - Larg.: 56 cm - Prof.: 26 cm.

     20 € 

346 REUNION DE TROIS TAPIS dont un petit à fond rouge.       2 € 

347 PAIRE de FAUTEUILS "crapaud", garniture à décor de fleurs.
(Déchirures)

     20 € 

348 TAPIS à décor géométrique sur fond rouge.
197 x 152 cm

 € 
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349 SIX CHAISES en bois mouluré et sculpté, assises en skaï.
(Jeux dans les assemblages)

 € 

350 TRAVAILLEUSE en noyer et placage de noyer ouvrant par deux tiroirs.
(Sauts de placage)

 € 

351 L.OHIER (XXème siècle)
"Le Pont"
Huile sur toile signée et datée 1968 en bas à gauche.
46 x 33 cm

 € 

352 L.OHIER (XXème siècle)
"Ruelle"
Huile sur toile signée et datée 1953 en bas à droite.
(Petits manques)
46 x 33 cm

 € 

353 L.OHIER (XXème siècle)
"Place de village"
Huile sur panneau signée et datée 1952 en bas à gauche.
(Fente)
32 x 24 cm

 € 

354 GARNITURE DE CHEMINEE en placage d'onyx et régule patiné et doré comprenant une pendule sommée d'une femme tenant une 
coupe titrée "Galathée" et d'une paire de candélabres à cinq bras de lumière. L'ensemble muni de pieds griffes supportant des 
socles à colonnes détachées.
Le sujet "Galathée" d'après Emile BRUCHON (1806-1895)
(Petits manques à l'onyx)
Haut. : 61 cm (pendule) et 60 cm (candélabres)

 € 

355 V. PASSET (XXème siècle)
"Élégante au chapeau" 
Dessin signé en bas à droite.
Dim. à vue : 38 x 28 cm

     20 € 

356 L.OHIER (XXème siècle)
"Menton"
Huile sur toile marouflée sur panneau signée, datée 1954 en bas à gauche et située au revers.
24 x 33 cm

 € 

357 L.OHIER (XXème siècle)
"Bois de Boulogne"
Huile sur panneau signée, datée 1956 en bas à gauche et située au revers.
24 x 32,5 cm

     10 € 

358 ECOLE du XXème siècle
"L'arche" et "Paysage d'Hiver"
Huile sur toile et huile sur carton.
(Accident)

 € 

359 BUFFET en bois fruitier mouluré et sculpté de feuillages ouvrant par deux portes et trois tiroirs en façade.
(Plateau rapporté, vermoulures et restaurations)
Haut.: 106 cm - Larg.: 144 cm - Prof.: 57 cm.

     80 € 

360 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Vue sur Montmartre"
Huile sur carton.
(Manques et accident)
23,5 x 18,5 cm

     30 € 

361 L.OHIER (XXème siècle)
"Eze"
Huile sur panneau signée, datée 1953 et située en bas à gauche.
(Léger manque en bordure)
32,5 x 23,5 cm

 € 
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362 L.OHIER (XXème siècle)
"L'escalier de la ruelle"
Huile sur panneau signée et datée 1949 en bas à gauche.
24 x 18,5 cm

 € 

363 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"L'Eglise"
Huile sur panneau monogrammée HV et datée 32 en bas à droite.
(Craquelures)
40 x 27 cm

 € 

364 L.OHIER (XXème siècle)
"Le Sous-bois "
Huile sur panneau signée et datée 1955 en bas à gauche.
33 x 24 cm

 € 

365 TRAVAILLEUSE en bois noirci, intérieur en placage de bois moucheté, ouvre par deux tiroirs et un abattant foncé de glace.
(Manque des ornements)
Haut.: 74 cm - Larg.: 52 cm - Prof.: 37 cm.

     10 € 

366 TABOURET de piano à piètement tripode en hêtre cannelé.  € 

367 TABLE à volets reposant sur quatre pieds tournés.
Haut.: 71,5 cm - Larg.: 110 cm - Prof.: 112 cm.

 € 

368 L.OHIER (XXème siècle)
"L'Allée du jardin"
Huile sur panneau signée et datée 1923 en bas à droite
23,5 x 32,5 cm

 € 

369 L.OHIER (XXème siècle)
"Paysage montagneux"
Huile sur toile signée et datée 1951 en bas à gauche.
46,5 x 55,5 cm

 € 

370 Ecole FRANCAISE du XXème siècle
"Bras de fleuve"
Huile sur toile.
54 x 73 cm.

 € 

371 R. GARDIOL (XXème siècle)
"Paysage à l'étang"
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 73 cm.

 € 

372 COMMODE de toilette en placage de ronce de noyer ouvrant par un abattant et quatre tiroirs.
Louis-Philippe
(Sauts de placage, manque le miroir)
Haut.: 97 cm - Larg.: 103 cm - Prof.: 41 cm.

 € 

373 TABLE à volets reposant sur quatre pieds tournés.
Haut.: 73 cm - Larg.: 100 cm - Prof.: 118 cm.

 € 

374 TABLE BASSE en bois cérusé blanc et doré, le piètement à motif de dauphin, plateau en verre.
(Traces d'humidité sur la partie supérieure)
Haut.: 46 cm - Larg.: 126 cm - Prof.: 73 cm.

 € 

375 VALET DE NUIT      40 € 

376 Céline Z (XXème siècle)
"Sans titre"
Acrylique sur toile signée au revers.
77 x 103 cm.

     40 € 
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377 Ecole du XXème siècle
"Barques dans la baie"
Huile sur toile portant une signature non déchiffrée en bas à gauche.
(Restaurations)
73 x 100,5 cm.

 € 

378 TABLE DE CHEVET en bois de placage et moulures en bois noirci ouvrant par un abattant et trois tiroirs, dessus de marbre.
Haut.: 90,5 cm.

 € 

379 TABLE DE CHEVET en noyer ouvrant par une porte et un vantail.
Haut.: 76 cm.

 € 

380 "Vierge à l'Enfant"
Huile sur panneau.
Dim. à vue : 29 x 23 cm.

     30 € 

381 L. VERRIER (XXe siècle)
"L'entrée dans la médina"
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Dim. à vue : 39.5 x 31.5 cm

     10 € 

382 Louis MAILLÉ (1899-1969)
"Vue sur le clocher de la cathédrale Sainte Cécile"
Huile sur toile signée en bas à droite.
(Déchirure, taches)
41 x 27,5 cm.

 € 

383 POCHOIR représentant un portrait de jeune femme au foulard.
30,5 x 22,5 cm.

 € 

384 PETITE TABLE DE SALON à piètement cambré réuni par une entretoise, plateau de marbre ceint d'une lingotière.
(En l'état)

     10 € 

385 GUERIDON tripode à plateau rond gainé de cuir brun.       5 € 

386 Roger COMTE (1913-2006)
"Paysage lacustre"
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
60 x 50 cm.

 € 

387 S. HANNS (XXème siècle)
"Le ballon"
Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 50 cm.

 € 

388 Ecole du XXème siècle
"Le retour des pêcheurs"
Huile sur isorel signée en bas à droite.
50,5 x 61 cm.

     60 € 

389 TABLE DE SALON en placage de palissandre marqueté munie d'un écran de foyer, ouvre par deux tiroirs.
XVIIIème siècle.
(En l'état)
Haut.: 72 cm - Larg.: 42 cm - Prof.: 30 cm.

     50 € 

390 TABLE BASSE en merisier, plateau en verre, piètement tourné réuni par une tablette d'entretoise.
(Décolorations, rayures)
Haut.: 47 cm - Larg.: 120 cm - Prof.: 58 cm. 

 € 

391 LAMPADAIRE tripode en laiton à l'imitation du bambou. 
Vers 1970.
Haut. totale : 169 cm.

    160 € 

392 ETAGERE d'applique à montants en bois à l'imitation du bambou.
(Manque deux ornements)

      5 € 
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393 DELESTRE (XXème siècle)
"Les voiliers"
Huile sur toile signée en bas à gauche.
(Taches et accident)
60 x 117 cm.

     50 € 

394 CONSOLE à piètement en X en plexiglas et métal doré, plateau en verre.
(Accident à un pied)
Haut.: 78 cm - Larg.: 140 cm - Prof.: 39,5 cm.

     60 € 

395 POULE et lampadaire      20 € 

396 ETAGERE à rideaux coulissants.
(En l'état)
Long.: 140 cm.

     20 € 

397 TABLE basse reposant sur un piètement à l'imitation de la pierre, plateau en verre.
Haut.: 43 cm - Larg.: 130 cm - Prof.: 70 cm.

 € 

398 TAPIS dans le goût de la Savonnerie à décor polychrome de roses.
183 x 275 cm.
(en l'état)

 € 

399 QUATRE CHAISES paillées à dossiers cintrés.      45 € 

400 QUATRE CHAISES de style Louis-Philippe.
(L'une à dossier restauré)

 € 

401 DEUX FAUTEUILS bridge, une chaise en bois noirci et un prie-dieu paillé.      10 € 

402 DEUX CHAISES dépareillées, garnitures en tissus vert, l'une à dossier cintré.  € 

403 CINQ ALBUMS et classeurs contenant des cartes postales sur divers thèmes dont les chiens, "La coquetterie du ramoneur", le 
Doubs et la Suisse.

     70 € 

404 CARTES POSTALES 
Neuf classeurs et albums dont GITANES CAISSE AUTONOME D'AMORTISSEMENT, LUTTE NATIONALE CONTRE LES TAUDIS...

     40 € 

405 LOT de 10 AFFICHES Saint Vincent Tournante Mercurey du 26-01-1985.      10 € 

406 REUNION de DEUX OUVRAGES :
- Jacques GAUCHERON et Jack OTTAVIANO, Edition Jean Jury, 1988, comprenant quatre lithographies de l'artiste, exemplaire sous 
chemise non numéroté (complétude non garantie).
- Jacques GAUCHERON et Jack OTTAVIANO "D'une lumière obscure", Editions Jean Jury, 1986, comprenant deux lithographies par 
l'artiste signées, justifiées 58/99 et datées 1986, exemplaire 58/99 (rousseurs).

 € 

407 CLASSEUR de VIEUX PAPIERS sur le thème de l'automobile, moteur, machines agricoles, instructions MECCANO et divers.      20 € 

408 CLASSEUR sur le thème des "menus" dont illustration d'après Millière, Restaurant du Pré aux Clercs à Dijon, Château de 
Meursault...

 € 

409 CLASSEUR de CARTES POSTALES anciennes sur le thème de l'Orne (cartes animées, marchés, gares, villages) (280 cartes environ)  € 

410 CLASSEUR de CARTES POSTALES anciennes sur le thème de la Saône et Loire (villes et villages, animations) (190 cartes environ)      80 € 

411 IMPORTANT LOT de CARTES POSTALES anciennes et semi-modernes sur divers thèmes (l'ensemble contenu dans 2 cartons)     100 € 

412 LOT DE CARTES POSTALES semi-modernes et modernes comprenant 5 albums et 6 boites de vrac  € 

413 LOT de CARTES POSTALES anciennes sur le Val de Marne, villes et villages, gare, pêche, marché et petites animations (150 cartes 
environ)

     40 € 

414 LOT de CARTES POSTALES anciennes sur le thème militaria, artillerie, guerre 14/18, patrie et fantaisie (130 cartes environ)      45 € 

415 LOT de CARTES POSTALES anciennes sur l'Orne, villes et villages, petites animations (160 cartes environ)      40 € 

416 LOT de CARTES POSTALES anciennes et semi-modernes comprenant notamment des vues de Saône-et-Loire, villes et villages.
(200 cartes environ)

     20 € 
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417 LOT de CARTES POSTALES anciennes sur le thème du Maroc (250 cartes environ).      20 € 

418 20 CARTES POSTALES anciennes sur le thème de l'agriculture, marchés, paysans (Cantal, Corrèze), dentellière du Velay.  € 

419 26 CARTES POSTALES anciennes sur le thème de l'aviation, dirigeables, aéroplane, prix.      40 € 

420 LOT de CARTES POSTALES comprenant environ 100 cartes anciennes sur le thème paysan dont type breton et le folklore et environ 
200 cartes postales semi-modernes (Finistère, Loire Atlantique, villes et villages).

 € 

421 LOT de CARTES POSTALES anciennes sur le Val d'Oise, villes et villages, gares, trains et petites animations (140 cartes environ)      30 € 

422 PLAN DU CIRCUIT DE LA SARTHE, 1906, Edition J. BOUVERET Le Mans.
26 cartes postales numérotées.

     30 € 

423 LOT de CARTES POSTALES, notamment sur le thème de Algérie/monde.      25 € 

424 [MARCOPHILIE]
16 lettres dont Compagnie foncière d'Indochine via Air France.

 € 

425 72 CARTES POSTALES anciennes sur le Vaucluse, villes et villages, marché et petites animations.  € 

426 96 CARTES POSTALES anciennes "fantaisie".      60 € 

427 48 CARTES POSTALES anciennes sur la Côte-d'Or (vendanges, Meursault, marché aux asperges Auxonne, Le Morvan, inondations 
de Genlis)

     60 € 

428 LOT de CARTES POSTALES anciennes sur le thème des villes et villages français, Crue de la Seine, Ile d'Oléron, d'après Hansi, 
résinier de type landais, Petits ramoneurs, Pays Basque, Lourdes, Marseille, la Normandie (180 cartes environ)

     60 € 

429 David HAMILTON (1933-2016), D'après
Onze grandes cartes postales non écrites.
11,8 x 17 cm.

 € 

430 SIX PHOTOGRAPHIES de nus.
24 x 18 cm.

 € 

431 CARTE gravée en noir et rehaussée d'aquarelle composée de seize parties, titrée "Traveller's Companion or the post roads of 
England and Wales", par "John ROCQUE, Chorographer to the king", imprimé à Londres en 1786, l'ensemble toilé, avec étui carton.
XVIIIème siècle.
(Quelques rousseurs, trou de vers, étui carton en l'état)
54 x 54 cm.

 € 

432 SWAROVSKI
Sujet en cristal représentant une fleur.
Haut.: 9 cm

 € 

433 DEUX PETITS COFFRETS à bijoux dont un comprenant un pendentif en ambre monté sur argent et un DIADEME en métal à décor 
ajouré et serti à l'imitation du diamant (marcassite ?) d'époque Napoléon III (en l'état).

     55 € 

434 REUNION de deux salières-poivrières et moutardiers en céramique à la forme d'un avion , décorées de vues de ville.
Long.: 19 cm

      5 € 

435 APPAREIL PHOTOGRAPHIQUE réplique de LEICA en métal doré et acajou.  € 

436 LIP
Montre bracelet modèle Dauphine.
(En l'état)

     35 € 

437 OMEGA 
Montre bracelet De ville en métal doré, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet rapporté. 
(Importantes usures, trotteuse en fonctionnement, vendue en l'état)

    150 € 

438 MONTRE DE GOUSSET à boitier en argent, le dos orné d'un paysage dans un médaillon en réserve sur fond guilloché.
Poinçon : Crabe
Poids brut : 66,98 g.
(En l'état)

 € 
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439 DEUX PENDENTIFS en ambre à montures en argent, l'un sur chaine en forme de coeur.
Poinçons : Minerve et exempté.
Poids brut : 26,4 g.

 € 

440 LOT DE MONTRES fantaisies.  € 

441 LOT de MONTRES bracelet dont YEMA.      35 € 

442 LOT D'HORLOGERIE comprenant deux montres de gousset et deux montres de col à boitiers en argent, trois boitiers de montre 
dont un en argent "Berne 1914", une montre de gousset savonnette à boitier orné de fleurs de lys, deux montres de poche ou de 
col et un porte-pièces en métal.
Poinçons : Crabe et Tétras.
Poids brut des pièces pesables : 217 g.

 € 

443 LOT d'OBJETS DIVERS comprenant notamment pipes, petit microscope, nécessaire à moustache, boite.      20 € 

444 LOT de BIJOUX FANTAISIE comprenant des colliers.      30 € 

445 LOT de BIJOUX FANTAISIE comprenant des colliers.  € 

446 LOT de BIJOUX FANTAISIE, POUDRIER Christian DIOR et MINIATURES de flacons de parfum dont Lancôme.      10 € 

447 LOT comprenant deux AUTO-TAMPONNEUSES et un AVION en tôle.
(Etat d'usage)
Long.: 9 et 13 cm

     20 € 

448 REUNION d'un CAMION et d'une VOITURE en tôle.
(Etat d'usage)
Long.: 19 et 13 cm

     20 € 

449 VOITURE de course en tôle laqué rouge.
(Etat d'usage et manques)
Long.: 29 cm

On y joint une autre voiture de course.

     15 € 

450 DEUX COFFRETS en bois de placage garnis de compas et d'instruments de mesure.
On y joint un compas d'épaisseur et une règle de calcul.
(Accidents et manques)

     15 € 

451 [MILITARIA]
Lot de 15 insignes.

 € 

452 LOT de PIECES et BILLETS.  € 

453 LOT de 39 SOLDATS DE PLOMB
(En l'état)

 € 

454 LOT de PIECES démonétisées françaises et étrangères.      25 € 

455 LOT de PIECES démonétisées françaises.       5 € 

456 NEUF REPLIQUES DE MONNAIES du Vietnam.
Diam.: 6 cm.

 € 

457 TROIS REPLIQUES DE MONNAIES du Vietnam.
Diam.: 12 cm et 6 cm.

 € 

458 COLLECTION DE PETITE CUILLERES "souvenirs de voyage", dont cinq en argent français et étranger.
Poids brut : 58,41g

     10 € 

459 FRANOR ROYALE
Bouteille en céramique en forme de jerrican.
(Manque le liège du bouchon)
Haut.: 18 cm.

 € 
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460 DAGUERREOTYPE représentant un homme.
On y joint une photographie d'un enfant.

     45 € 

461 LOT D'OBJETS DE VITRINE comprenant un petit vase monté en faïence de GIEN décor "Cachemire", un petit coffret capitonné 
contenant une médaille du travail et un petit sujet en bronze sur socle représentant "Voltaire âgé".

     35 € 

462 CHRISTOFLE France
Trois petites coupelles en métal argenté uni.
Diam. : 7,1 cm

      5 € 

463 BAMOUN, Cameroun
Pipe de cérémonie en terre cuite patiné reprenant le visage d'un homme. Tuyau en bois et os.
(Petit manque au menton)
Long.: 34 cm

 € 

464 PARKER
Stylo plume à corps en métal doré et plume en or 750 millièmes.
Poids brut : 10,56 g.
(Petit manque sur le haut du capuchon)

     10 € 

465 M. DINA à Malte (XXe)
Vase en verre teinté vert, rouge et jaune signé sous la base.
(Petit fêle)
Haut.: 17,5 cm

     10 € 

466 CR UNIS FRANCE
Locomotive autorail BUGATTI en tôle.
(En l'état)

     50 € 

467 Lot de 3 sceaux à cacheter à manche en os tourné
XIXème siècle.
Hauteur : A : 4.5 cm, B : 7.5 cm, C : 7 cm
Poids : A : 3.83 g, B : 11.28g, C : 10.88g.

     40 € 

468 PETIT AUTEL de dévotion à la Vierge du Pilier (Virgen del Pilar) vénérée principalement dans la basilique de Saragosse (Espagne), 
l'écrin à deux volets portant une étiquette "Gregorio Perz Zarragoza".
Haut. 10,5 cm.

     55 € 

469 JAPON
Ornement en bois sculpté et patiné représentant un personnage accompagné portant un éventail, monté sur socle.
Haut.: 19,5 cm.

     20 € 

470 METORITE.
Long.: 7,5 cm.

     30 € 

471 CHINE
Vase en porcelaine à col resserré, décor émaillé polychrome orné de jeunes femmes dans un paysage, marque apocryphe au 
revers.
Haut. : 17,5 cm.

      5 € 

472 DECAPSULEUR "Pin up".  € 

473 COUTEAU avec fourreau en métal à décor filigrané.
Long.: 35,5 cm.

 € 

474 CARTIER Vintage, porte bloc notes en cuir bordeaux, frappé du sigle, renforts coins dorés, quelques feuilles vierges signées.
H14xL9cm

 € 

475 ASIE (XXème)
Réunion de deux lions en pierre dure.
Haut.: 9,5 cm - Larg.: 15 cm - Prof.: 4 cm.

     25 € 

476 LES IMPITOYABLES
Verre de dégustation en cristal.
(Rayures)

 € 
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477 Henri CIMAL (XXe siècle)
Vide-poche en terre cuite émaillée polychrome.
Diam.: 14,5 cm.

 € 

478 SUJET en albâtre représentant "Le tireur d"épine", monté sur socle, la base portant l'inscription "Gènes, 10 mai 1922".
Haut. totale : 16 cm.

     20 € 

479 VOITURE en verre moulé      25 € 

480 BOUQUETIERE en faïence "décor Longwy" en forme de sabot.
Long.: 19 cm.

     30 € 

481 Miniature de forme circulaire, peinte à la gouache sur une
feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP.
(Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta
cyclotis), représentant un portrait de femme en buste.
France, premier tiers du XXème siècle
Diamètre : 10,3 cm
Poids brut : 53,9 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2402100045-K délivré
par la DREAL le 26/11/2024 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     20 € 

482 Boite de forme circulaire en ivoire d'éléphant (Elephas
maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), avec
sur le couvercle la représentation peinte d'une scène
champêtre. Intérieur en écaille de tortue (Eretmochelys
imbricata).
France, premier quart du XIXème siècle
Diamètre : 6,2 cm
Poids brut : 40 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2402100033-K délivré
par la DREAL le 18/11/2024 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     70 € 
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483 Miniature en tondo peinte à la gouache sur feuille d'ivoire
d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana ou
Loxodonta cyclotis), représentant la reine MarieAntoinette en buste. Signature fantaisiste en bas à droite,
cadre en bronze doré
France premier tiers du XXe siècle.
Diamètre total : 8 cm
Poids brut : 44 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100065-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     20 € 

484 Miniature de forme circulaire peinte à la gouache sur
feuille d'ivoire d'éléphant (Elephas maximus,
Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant
un portrait de femme les cheveux poudrés, vêtue d'une
robe rouge ourlée de fourrure dans le gout du XVIIIème
siècle. Lunette en laiton doré (manque le
cadre). Signée MILLOT en bas à droite.
France, dernier quart du XIXème siècle
Diamètre total : 7.5 cm
Poids brut : 26 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100022-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     60 € 

485 Boite de forme circulaire en écaille de tortue laquée (Eretmochelys imbricata) à décors de frises en piqué, le couvercle orné d'une 
miniature peinte à la gouache sur une feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. (Elephas maximus, Loxodonta africana ou 
Loxodonta cyclotis), représentant un portrait de femme 
écrivant dans un paysage d'après une œuvre d'Angelica Kauffmann (1741-1807). 
Accidents d'usage. 
France, dernier quart du XVIIIème siècle 
Hauteur totale : 8 cm 
Poids brut : 75  g 
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100036-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     55 € 
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486 Boite de forme circulaire en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. (Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta 
cyclotis), l'intérieur en écaille (Eretmochelys imbricata), le couvercle orné d'une miniature peinte à la gouache représentant un 
homme portant un habit à la française brodé. 
Fente à la feuille d'ivoire de la miniature. 
France, Vers 1800 
Diamètre total : 5 cm 
Poids brut : 31 g 
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100038-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     70 € 

487 Boite circulaire en écaille (Eretmochelys imbricata), le
couvercle orné d'une miniature peinte à la gouache sur
une feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP.
(Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta
cyclotis), représentant l'Amour tenant un cœur embrasé
dans un cerclage en or jaune.
Accidents à l'écaille
France, vers 1780
Diamètre total : 8 cm
Poids brut : 89.37 g
Exempté de contrôle (objet fragile)
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100042-K   délivré
par la DREAL le 17/03/2025   joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

 € 

488 Miniature en tondo peinte à la gouache sur feuille d'ivoire
d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana ou
Loxodonta cyclotis), représentant une jeune femme en
buste dans le goût du XVIIIème siècle.
Signature illisible en bas à droite. Cadre à cuvette en bois
teinté à lunette de laiton et anneau de suspension.
Léger accident à la couche picturale.
France, vers 1900.
Diamètre total : 8 cm
Poids brut : 31 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100049-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     20 € 
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489 Miniature de forme ovale peinte à la gouache sur feuille
d'ivoire d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana
ou Loxodonta cyclotis), représentant un gentilhomme en
buste portant perruque et armure. Cadre en bois et laiton
estampé à anneau de suspension (postérieur).
France première moitié du XVIIIe siècle.
Hauteur totale : 8 cm
Poids brut : 29 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100066-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     70 € 

490 Miniature de forme ovale peinte à la gouache sur feuille
d'ivoire d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana
ou Loxodonta cyclotis), représentant une jeune femme en
buste. Cadre en laiton à anneau de suspension.
France vers 1840.
Hauteur totale : 8 cm
Poids brut : 20 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100058-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     90 € 
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491 Miniature en tondo peinte à la gouache sur feuille d'ivoire
d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana ou
Loxodonta cyclotis), représentant une femme en buste
dans le goût du XVIIIème siècle.
Monogrammé illisible en bas à droite. Cadre à cuvette en
bois verni à lunette en laiton.
France, premier tiers du XXème siècle.
Diamètre total : 9 cm
Poids brut : 39 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100051-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     20 € 

492 Miniature de forme médaillon, peinte à la gouache sur une
feuille en ivoire d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta
africana ou Loxodonta cyclotis), représentant un portrait
de femme religieuse en buste.
France, fin du XVIIème, début du XVIIIème siècle
Diamètre : 5,8 cm
Poids brut : 11,9 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2402100041-K délivré
par la DREAL le 22/11/2024 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     50 € 
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493 Boite de forme circulaire en écaille de tortue
(Eretmochelys imbricata) et ivoire de proboscidien
elephantidae SPP. (Elephas maximus, Loxodonta africana
ou Loxodonta cyclotis), ornée sur le couvercle d'une scène
représentant Ariane et l'Amour.
Manques
France, dernier quart du XVIIIème siècle
Hauteur totale : 2,
Diamètre total : 7 cm
Poids brut : 68.7 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2402100019-K délivré
par la DREAL le 12/11/2024 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

 € 

494 Miniature de forme circulaire peinte à la gouache sur feuille d'ivoire d'éléphant
 (Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant 
une jeune femme en buste. 
Cadre carré à cuvette en bois noirci à lunette en laiton. 
Signature fantaisiste en bas à droite. 
France, premier tiers du XXème siècle.  
Hauteur totale : 11 cm 
Poids brut : 76 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100046-K  délivré par la DREAL le 14/02/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     20 € 

495 Miniature de forme circulaire, peinte à la gouache sur une
feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP.
(Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta
cyclotis), représentant un portrait de femme en buste dans
le goût du XVIIIème siècle.
France, premier tiers du XXème siècle
Hauteur totale : 15 cm
Poids brut : 130 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100032-K  délivré
par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     20 € 
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496 Miniature de forme circulaire, peinte à la gouache sur une feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. (Elephas maximus, 
Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant le portrait présumé de l'Impératrice Joséphine d'après l'œuvre de 
Zéphirin Belliard (1798-1861).
France, premier tiers du XXème siècle
Hauteur totale : 12.5 cm
Poids brut : 121  g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100005-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     35 € 

497 Miniature de forme ovale peinte à la gouache sur feuille d'ivoire d'éléphant 
(Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant une jeune femme en buste dans le goût du XVIIIème 
siècle. 
Cadre à cuvette en bois durci à décors de rinceaux, lunette en laiton. 
Restaurations. 
France, dernier quart du XIXème siècle 
Hauteur totale : 15 cm 
Poids brut : 197 g 
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100048-K  délivré par la DREAL le 14/02/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     75 € 

498 Miniature de forme ovale peinte à la gouache sur feuille
d'ivoire d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana
ou Loxodonta cyclotis), représentant l'impératrice
Joséphine. Cadre rectangulaire à cuvette en marqueterie
d'ivoire.
France, premier tiers du XXe siècle.
Hauteur totale : 11.5 cm
Poids brut : 98 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100060-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     45 € 

499 Miniature de forme ovale, peinte à la gouache sur une feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. (Elephas maximus, 
Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant un portrait de femme accoudée à une balustrade. Cadre à cuvette en bois 
teinté, lunette en laiton doré.
France, premier tiers du XXème siècle  
Hauteur totale : 13.5 - Largeur totale : 12 cm
Poids brut : 109 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100030-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

 € 
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500 Miniature de forme ovale peinte à la gouache sur une
feuille en ivoire d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta
africana ou Loxodonta cyclotis), représentant un portrait
de femme dans le goût des années 1780. Cadre en bois et
métal estampé mouluré et doré à anneau de suspension.
France, premier quart du XXème siècle.
Hauteur totale : 11 cm
Poids brut : 79 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100025-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     20 € 

501 Miniature de forme médaillon peinte à la gouache sur feuille d'ivoire d'éléphant 
(Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant une jeune femme en buste dans le goût du XVIIIème 
siècle. 
Cadre à poser ou suspendre de style Louis XVI en bronze doré à nœud de rubans. 
Signature illisible en bas à droite. 
France, premier quart du XXème siècle. 
Hauteur totale : 11.5 cm 
Poids brut : 85 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100043-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     40 € 

502 Miniature de forme ovale, peinte à la gouache sur feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. 
(Elephas maximus, Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant un portrait de femme en buste dans le goût du 
XVIIIème siècle.  
France, premier tiers du XXème siècle
Hauteur totale : 15.5 cm
Poids brut :  142 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100004-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     30 € 

503 Miniature de forme ovale, peinte à la gouache sur une feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. (Elephas maximus, 
Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant le portrait de lady Jane Erskine d'après le tableau de Karl Stieler (1781-
1858), conservé dans la galerie des beautés du château de Nymphenburg à Munich.   
Hauteur totale : 16 cm
Poids brut :  211,6 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100001-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     30 € 
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504 Miniature de forme ovale, peinte à la gouache sur une feuille en ivoire de proboscidien elephantidae SPP. (Elephas maximus, 
Loxodonta africana ou Loxodonta cyclotis), représentant un portrait de femme en buste dans le goût du XVIIIème siècle.  
France, 1er tiers du XXème siècle
Hauteur totale : 15,5 cm
Poids brut : 142,7 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana ou Loxodonta 
Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE. Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur sur le territoire de l'Union 
(Règlement (UE) n° 2021/2280 du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son Certificat Intra Communautaire 
FR2502100003-K  délivré par la DREAL le 17/03/2025  joint au rapport d'expertise dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, 
expert de justice en objets d'art composés de matière issue de la biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE 
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur justification.

     30 € 

505 Miniature en tondo peinte à la gouache sur feuille d'ivoire
d'éléphant (Elephas maximus, Loxodonta africana ou
Loxodonta cyclotis), représentant un portrait de femme en
buste dans le goût du 1er Empire.
Cadre à cuvette en bois noirci à lunette en laiton. Signature
fantaisiste à droite.
France, 1er tiers du XXème siècle
Hauteur totale : 11 cm
Poids brut : 110 g
Objet composé en tout ou partie d'ivoire de proboscidien
elephantidae SPP (Elephas Maximus, Loxodonta Africana
ou Loxodonta Cyclotis) classé à l'annexe I/A Cites/UE.
Conformément aux dispositions règlementaires en vigueur
sur le territoire de l'Union (Règlement (UE) n° 2021/2280
du 16/12/21), l'objet sera délivré à l'acquéreur avec son
Certificat Intra Communautaire FR2502100053-K délivré
par la DREAL le 18/02/2025 joint au rapport d'expertise
dressé par Monsieur Pierre Grignon Dumoulin, expert de
justice en objets d'art composés de matière issue de la
biodiversité, mandataire approuvé. Réexportation hors UE
interdite à l'exception d'institutions culturelles d'état sur
justification.

     30 € 

506 BAMOUN, Cameroun
Pipe de cérémonie en terre cuite patiné reprenant le visage d'un homme. Tuyau en bois et os.
(Petit manque au menton)
Long.: 34 cm

     80 € 


